



Broj: 11-03-20-1150-8/22  
Mostar, 17.10.2022. godine

Na osnovu člana 55. Zakona o organizaciji uprave u Hercegovačko-neretvanskom kantonu („Službene novine HNK” broj: 9/09), odredbi Zakona o slatkovodnom ribarstvu HNK („Službene novine HNK“ broj: 4/14), Odluke Vlade HNK o usvajanju Programa utroška namjenskih sredstava za zaštitu i unapređenje ribarstva sa kriterijima raspodjele sredstava za Ministarstvo poljoprivrede šumarstva i vodoprivrede HNK („Službene novine HNK“, broj: 8/22), Programa utroška namjenskih sredstava za zaštitu i unapređenje ribarstva sa kriterijima raspodjele sredstava za Ministarstvo poljoprivrede šumarstva i vodoprivrede HNK („Službene novine HNK“, broj:8/22), Ministar poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede Hercegovačko-neretvanskog kantona donosi

## O D L U K U

o raspisivanju Javnog poziva za raspodjelu namjenskih sredstava za zaštitu i unapređenje ribarstva sa kriterijima raspodjele sredstava

### I

Ovom Odlukom raspisuje se Javni poziv za raspodjelu namjenskih sredstava za zaštitu i unapređenje ribarstva sa kriterijima raspodjele sredstava (u daljnjem tekstu Javni poziv). Sredstva za realizaciju Javnog poziva osigurana su u skladu sa Odlukom o povećanju prihoda i rashoda u Budžetu HNK za 2022. godinu Ministarstvu poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede na poziciji - Namjenska sredstva od naknada za ribarstvo („Službene novine HNK“, broj:8/22) organizacijska jedinica 37010009, ekonomski kod 614300 „Grant neprofitnim organizacijama“, u iznosu od 83.021,00 KM (slovima: osamdesettriiljade dvadesetjedna konvertibilna marka). Sredstva u iznosu 83.021,00 KM su sredstva uplaćena kao naknada za korištenje ribolovnih zona ribolovnog područja HERCEGOVAČKO NERETVANSKO u 2019., 2020. i 2021. godini.

### II

Raspodjela sredstava iz tačke 1. ove Odluke vršit će se u skladu sa kriterijima utvrđenim u Odluci Vlade HNK o usvajanju Programa utroška namjenskih sredstava za zaštitu i unapređenje ribarstva sa kriterijima raspodjele sredstava za Ministarstvo poljoprivrede šumarstva i vodoprivrede HNK („Službene novine HNK“, broj: 8/22) i Javnom pozivu.

### III

Obavijest o raspisivanju Javnog poziva objavljuje se u dva štampana dnevna lista, a integralni tekst Javnog poziva objavljuje se na službenoj stranici Ministarstva [www.mpsv-hnz-k.ba](http://www.mpsv-hnz-k.ba).

IV

Za realizaciju ove Odluke zadužuje se Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede i Ministarstvo finansija.

V

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u Službenim novinama Hercegovačko-neretvanskog kantona.

